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RAPORT 
privind  activitatea   IET N 1 s.Țarigrad pe anul 2020 

 

1.ANALIZA ACTIVITĂȚII INSTITUȚIEI PREȘCOLARE 

Organizarea activitații instituției .                                                                                                
Tipul instituției  -  Grădiniță-creșă 

Capacitatea instituției -  160 locuri, predispusa pentru 7 grupe. 

 

Numarul de copii - în present activează 4 grupe de vîrstă, cu un număr de 80 copii, cu vîrsta de 2-7 ani. 

 

Problema de activitate a instituției – Formarea abilităților de proiectare, organizare, evaluare și 

realizare a activităților didactice în contextual documentelor de politici educaționale modernizate. 

 

Asigurarea cu cadre didactice – Pentru realizarea cu success a sarcinilor de activitate , în instituție sînt 

angajate 6 cadre didactice,  1 conducător musical ,ce constitue 100% asigurare cu cadre calificate, și 14 

unităti cadre auxiliare,conform statelor tarifării. 

 

Nivel de pregatire – 3 cadre didactice  dețin studii superioare, 3 studii medii speciale, cu stagiul mediu 

de  peste 2-30 ani de activitate. Dețin grad didactic  doi  2 cadre didactice.Toate cadrele angajate în 

instituție susțin cursuri de formare continua profesionala  odata la 5 ani în instituții de învățămînt special 

acreditate. 

II. ACTIVITATEA  INSTITUȚIEI ÎN VEDEREA DIRIJĂRII PROCESULUI EDUCAȚONAL 

Obiective propuse  

Pentru  organizarea eficientă a procesului educational și formarea contină a cadrelod didactice au fost 

trasate  3 obiective de activitate. 

1.Dezvoltarea și modernizarea procesului instructive-educativ,prin eficientizarea activitații cadrelor 

didactice  în realizarea tehnologiilor TIC şi aplicarea lor în condiţii pandemice, pentru obținerea  unui 

învățămînt de calitate. 

2.Formarea continua a cadrelor didactice în scopul asigurării unei reușite profesionale,racordate la 

Standardele educaționale și profesionale . 

3.Dezvoltarea unor strategii de parteriat calitativ și durabil cu părinții și reprezentanții comunității, 

utilizînd diverse platform comunicaţionale ZOOM, MEET,Viber ş.a 

Concluzii .   

Anul 2020 a fost mai deosebit şi pentru activitatea IET N 1 s.Ţarigrad. Planurile de activitate anuală au 

suferit modificări chiar din luna martie,cînd a fost sistată activitatea instituţiei, trecînd la un alt  mod de 

activitate mai puţin cunoscut pentru  toţi angajaţii IET. Schimbările din jur ne-au provocat şi pe noi la 

schimbări radicale.Însuşirea rapidă a tehnologiilor comunicaţionale şi aplicarea în practică chiar pnîă la 

sf. lunii martie 2020. Modificarea planurilor şi a activităţilor cu copiii şi cu părinţii.Antrenarea părinţilor 

în activităţi online, cu rol de educator, crearea portofoliilor electronice pentru fiecare copil,cu anexarea  

rezultatelor acumulate pe platformele online, instruirea părinţilor cum să organizăm procesul de învăţare 

în condiţii pandemice.Activitatea instituţiei sistată, dar cadrele didactice  practice zilnic în activitate, cu 

respectarea  regulilor pandemice, pentru pregătirea de redeschidere a fost necesar de recurs la multe 

schimbări şi dotări. 

    IET N 1 s.Ţarigrad  şa-a reluat activitatea la data de 01.10.2020, deoarece se efectua reparaţia capitală a 

holurilor şi intrărilo 



Pentru redeschidere au fost create condiţii speciale de activitate, care le prevedea raportul de autoevaluare 

a instituţiei în condiţii pandemice: intrări separate pentru copii, marcare în afara  terenurilor, cît şi în 

interior.Au fost create condiţii de  păstrare a distanţării fizice pentru copii cît şi pentru angajaţi. 

La început au fost redeschise 3 grupe cu  cite 12 copii în grupă, cu regim de activitate de 9 ore.La moment 

activează toate 4 grupe de copii , cu regim de 10,5, au fost înmatriculaţii toţi  80 copii, dintre care 14 de 

2-3 ani. 

111.ASIGURAREA DIDACTICO-MATERIALĂ. 

 Au fost procurate containere speciale,care pot fi dezinfectate, pentru păstrarea materialelor utilizate în 

timpul activităţilor, sî individual pentru fiecare copil.Am procurat un laminator pentru laminarea 

materialelor pentru a putea fi dezinfectate. Am procurat seturi de jucării şi jocuri de masă din material ce 

poate fi supus dezinfectării. 

  

IY.DEZVOLTAREA BAZEI TEHNICO-MATERIALE. 

 

În anul 2020 in ÎET N 1 s.Ţarigrad a fost efectuată reparaţia capitală a holurilor  şi întrării .Tavanul a fost 

acoperit cu căptuşeală, pereţii tencuiţi decorativ,  podelele acoperite cu laminat. A fost schimbat sistemul 

de iluminare în holuri. A fost procurat  un  cazan pentru încălzirea a două grupe şi a holului, şi instalate 8 

calorifere. Tot în hol au fost schimbate 4 uşi si 1 geam. 

Au fost procurată veselă pentru felul I  si II şi cănuţe pentru toţi copii.  

Toate 4 grupe au fost dotate cu aspiratoate, veselă necesară, filter de apă potabilă, inventar pentru 

curăţenie. 

Toate grupele sînt asigurate  cu  inventor moale și tare, lengerie de pat în 3 schimburi, cuverturi de pat, 

veselă pentru blocul alimentar.Instituția este asigurată cu detergenți și alte material de uz casnic. Au fost 

procurate jucarii didactice în volum pentru asigurarea jocurilor de rol, jucării pentru 

dotarea centrelor de activitate. 

Asigurarea cu detergenţi şi materiale dezinfectante cît  material de protecţie pentru  angajaţi este 

îndestulată. Fiecare grupă este dotată cu termometru non-contact şi lămpi bactericide. 

   Cadrele didactice sînt asigurate cu calculatoare și imprimante color. laminator 

 Alimentația. 

Alimentația cpiilor este o problema pusă pe ordinea  zilei în toate  instanțele. În instituția preșc. N 1  

alimentația se face de 3 ori pe zi,deoarece,durata activității zilnice a institiției este de 10,5 ore. 

La moment avem încheiate contracte de prestare și livrarea a produselor alimentare cu prestatorii de  

servicii  cum ar fi “Combinatul de pâine din Bălţi”, care ne prestează produse de panificație, pine și 

chifle,,produse  însoțite de certificate de calitate,.Tot asortimentul de crupe , paste făinoase , legume și 

fructe  ne livrează SRL Alim Total din Chişinău 

Cu produse lactate sîtem asigurați  de  INLAC or.Cupcini . Produsele  alimentare  sînt însoțite de 

certificate de calitate, livrate la timp. SRL “SIDVA” ne asigură cu produse din carne, recomandate de 

Ministerul sănătății,pentru alimentația copiilor, producele sînt de calitate,însoțite de certificate,livrate la 

fel la timp.  Copii primesc, cantitatea de produse conform normativelor alimentare.Meniul este variat, 

întocmit zilnic, conform ,meniului de perspectivă. Copii sînt asigurați cu mere proaspete, banane, lămii, 

cu legume proaspete, roșii, ardei, varză, morcov, cartofi, sf. roșie, conopidă.  Procurăm carne  recongelată 

de găină, de porc şi de vită, din care se prepară bucate variate.Din meniu nu lipsesc 

salatele,sucurile,fructele proaspete și cele uscate. 

Instituția deține autoriație sanitară de funcționare, eliberată de Centrul de Sănătate Publică raională, 

procesele verbale de investigație a apei potabile de apeduct,care confirmă că apa poate fi consumată. La fl 

Agenția Națională Pentru Siguranța Alimentelor, ne-a eliberat autoriție sanitar-veterinară de 

funcționare.Angajaţii respectă toate cerinţele sanitaro-igienice prevăzute în condiţii de pandemie. 

Y.PARTENERI EDUCAȚIONALI COMUNITATE APL. 

 



În perioada pandemică parteneriatul cu părinţii este valorizat la maxim. Părinţii au fost instruiţi să 

respecte cu stricteţe regulile de protecţie în condiţii de pandemie, despre programul de activitate a IET, 

graficul sosirilor şi plecărilor, graficul plimbărilor, despre necesitatea termometrizării, cum trebue să se 

comporte pe teritoriul grăiniţei, despre declanşarea cazurilor de boală în familie. La fel au fost cunoscuţi 

cu regulile de igienă personală şi de protecţie a copiilor. Au primit instrucţiuni cum va fi organizat 

procesul de învăţare şi îngrijire a copiilor în condiţii pandemice. Au fost  instruiţi şi antrenaţi în 

organizarea procesului educaţional la distanţă. 

Cu APL  avem conlucrare productivă,problemele instituției sînt soluţionate, asigurare deplină cu tot ce  

este necesar pentru a activa în condiţii de pandemie, pentru a respecta normele sanitaro-igienice şi nu a 

supune riscului îmbolnăvirii copiii şi angajaţii. 

 

 

 

Executat: Director IET nr.1- Grosu Lidia 

 

 

 


